

PROCES VERBAL

Încheiat azi, vineri , 29 mai 2020, ora 9,00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dragomirești, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local și în sistem on-line.

Secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș, face apelul nominal fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 13 consilieri locali, în sala de ședințe a consiliului local, respectiv, Zubașcu Vasile , Ilban Ioan, Petrovan Ioan, Saplonțai Daniel-Dorin , Cosor Vasile, Plohod Vasile , Moldovan Anuța , Șimon Ioan , Fițișău Mihai , Zubașcu Ioan-Victor, Zubașcu Elena și d-na consilier Hunyadi Anuța în timp ce d-nul consilier Ardelean Ioan, este conectat în sistem on-line . La ședința consiliului local mai participă , d-nul Saplonțai Daniel-Dorin - viceprimarul orașului Dragomirești și d-nul Ardelean Gavriș-secretarul general al orașului Dragomirești în timp ce d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, absentează motivate. Niciunul dintre invitații la ședință nu au dat curs invitației de a participa la ședința Consiliului local Dragomirești.

Sedința consiliului local fiind legal constituită, secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș, supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local .

Nefiind obiecțiuni la procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, semnat de președintele de ședință al ședinței anterioare a consiliului local, d-nul consilier Ilban Ioan și contrasemnat de secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș.

D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune apoi spre aprobarea consiliului local, următorul proiect al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unor tablete pentru copii din familii defavorizate din orașul Dragomirești precum și distribuirea de materiale pentru prevenirea și combaterea infecției cu virusul COVID-19, către Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Dragomirești;

2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unei autospeciale P.S.I. pentru dotarea S.V.S.U. Dragomirești ;

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării directe prin sistem leasing/rate , a unui utilaj multifuncțional (buldoexcavator) cu accesorii, second hand, pentru orașul Dragomirești , în dotarea Serviciului public apă-canal al orașului Dragomirești precum și a compartimentului administrativ din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești;

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de contoare de apă (apometre) pentru abonații (persoane fizice și juridice) din orașul Dragomirești, la rețeaua de alimentare cu apă potabilă a orașului Dragomirești, județul Maramureș ;

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării planului de investiții al orașului Dragomirești prin includerea în plan a obiectivelor, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă precum și a extindere rețea de canalizare a apelor uzate menajere în orașul Dragomirești, județul Maramureș , în intravilanul orașului Dragomirești în afara zonelor cuprinse în proiectul de finanțare prin PNDR II.

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reabilitării (efectuarea de reparații capitale) , la punțile pietonale situate pe str. Morii (peste râul Iza) și str. Izvor nr. 30-38 (peste râul Baicu);

7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a unui număr de 2 posturi vacante din statul de funcții al Serviciului Public apă-canal al orașului Dragomirești;

8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Nomenclatorului stradal al orașului Dragomirești;

9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea transferului gratuit a unui spațiu din imobilul-Dispensar Uman Dragomirești- situat pe str. 1 Decembrie 1918 nr. 145, pentru o perioadă de 5 ani , pentru funcționarea în acest spațiu al Centrului de Permanență Dragomirești;

10. Probleme curente.

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi, după care d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, le solicită d-ilor consilieri care fiecare să respecte regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, să ia cuvântul doar atunci când situația o impune iar dacă nu sunt obiecții la proiectele de hotărâri care urmează să fie aprobate să fie votate în conformitate cu regulamentul de organizare și funcționare în condițiile în care fiecare dintre consilierii locali a primit mapa de ședință în termenul legal prevăzut de lege.

D-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, solicită consiliului local aprobarea suplimentării proiectului ordinii de zi, cu încă un proiect de hotărâre care a fost omis de pe ordinea de zi și care impune urgență. Este vorba despre proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin Agenția Națională de Locuințe.

Propunerea d-lui viceprimar este aprobată cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre în ordinea în care acestea au fost cuprinse în proiectul ordinii de zi, urmând ca proiectul de hotărâre trecut ca punct suplimentar pe ordinea de zi să fie dezbătut înaintea problemelor curente (ultimul punct al ordinii de zi).

Astfel se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unor tablete pentru copii din familii defavorizate din orașul Dragomirești precum și distribuirea de materiale pentru prevenirea și combaterea infecției cu virusul COVID-19, către Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Dragomirești.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2212 / 2020, este prezentat (în absența primarului) de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești.

Acesta prezintă apoi, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2213/ 2020, întocmit în susținerea proiectului de hotărâre, după care este prezentat raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment juridic) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2214 / 2020.

D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care nefiind nici un fel de obiecțiuni, proiectul de hotărâre prezentat, este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 43 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unei autospeciale P.S.I. pentru dotarea S.V.S.U. Dragomirești.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2224 / 2020, este prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2225 / 2020. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2227 / 2020, după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești. Nefiind nici un fel de obiecțiuni la materialele prezentate, proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 44 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării directe prin sistem leasing/rate, a unui utilaj multifuncțional (buldoexcavator) cu accesorii, second hand, pentru orașul Dragomirești, în dotarea Serviciului public apă-canal al orașului Dragomirești precum și a compartimentului administrativ din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2232 / 2020, este prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2233 / 2020. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment achiziții publice) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești înregistrat sub nr. 2238 / 2020, după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

D-nul consilier Cosor Vasile, îl întreabă pe d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, despre ce utilaj este vorba, unde urmează să fie folosit și care este valoarea lui adică suma cu care urmează să fie achiziționat.

Răspunzând întrebărilor d-lui consilier Cosor Vasile, d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, arată faptul că pentru achiziționarea acestui utilaj (buldoexcavator), se are în vedere vechimea acestui utilaj, numărul de ore de exploatare, modalitatea de achiziționare în sistem leasing sau în rate. Totodată se are în vedere ca acest

utilaj să fie dotat cu accesorii astfel ca el să poată să fie utilizat la diferitele activități ale primăriei și în special al serviciului public apă și canal. Este nevoie de un utilaj bun, în stare de funcționare care să aibă și garanție. Suma totală cu care urmează să fie achiziționat este de aproximativ 135 mii lei, fără t.v.a.

D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care nefiind alte obiecțiuni, proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 45 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de contoare de apă (apometre) pentru abonații (persoane fizice și juridice) din orașul Dragomirești, la rețeaua de alimentare cu apă potabilă a orașului Dragomirești, județul Maramureș.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2242 / 2020, este prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2233 / 2020. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment achiziții publice) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești înregistrat sub nr. 2244 / 2020, după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

D-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, arată faptul că achiziționarea de apometre pentru fiecare abonat la rețeaua de alimentare cu apă potabilă a orașului Dragomirești este un proiect mai vechi care se dorește a fi implementat în etapa imediat următoare în condițiile în care a fost înființat serviciul public apă-canal al orașului Dragomirești, acesta având personalitate juridică și care se va ocupa în cel mai scurt timp de rețeaua de alimentare cu apă potabilă a orașului Dragomirești dar și de rețeaua de canalizare a apelor uzate menajere. Cheltuielile cu distribuția apei potabile sunt foarte mari iar acestea trebuie diminuate prin luarea unor măsuri printre care și cea de instalare apometre la fiecare beneficiar al acestui serviciu. În altă ordine de idei se știe faptul că acest serviciu trebuie să funcționeze doar din sumele încasate de la abonații acestui serviciu.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 46 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării planului de investiții al orașului Dragomirești prin includerea în plan a obiectivelor, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă precum și a extindere rețea de canalizare a apelor uzate menajere în orașul Dragomirești, județul Maramureș, în intravilanul orașului Dragomirești în afara zonelor cuprinse în proiectul de finanțare prin PNDL II.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2271 / 2020, inițiat de primarul orașului Dragomirești, este prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă

consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2272 / 2020. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment achiziții publice) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești înregistrat sub nr. 2274 / 2020, după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

D-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești arată faptul că odată cu finalizarea lucrărilor de extindere a rețelei de alimentare cu apă potabilă în orașul Dragomirești, în intravilanul orașului Dragomirești, precum și extinderea rețelei de canalizare a apelor uzate și menajare în orașul Dragomirești (intravilan) s-a constatat faptul că în proiectul de extindere a acestor rețele nu au fost cuprinse toate locuințele situate în intravilanul orașului Dragomirești, amintind aici mai multe străzi pe care lucrările nu s-au extins până la ultima locuință. Deși s-a dorit efectuarea acestor lucrări de extindere a acestor rețele la absolut toate locuințele din intravilanul orașului Dragomirești, nu se pot realiza aceste lucrări în condițiile în care trebuie întocmit un nou proiect. Pentru realizarea acestui deziderat, se impune ca aceste lucrări de investiții să fie cuprinse în planul de investiții pentru anul în curs, motiv pentru care s-a inițiat acest proiect de hotărâre. Se cunoaște faptul că proiectele de extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare au fost realizate în mandatul trecut, cel din 2012-2016, iar finanțarea s-a obținut în acest mandat.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 47 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reabilitării (efectuarea de reparații capitale), la punțile pietonale situate pe str. Morii (peste râul Iza) și str. Izvor nr. 30-38 (peste râul Baicu).

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2276 / 2020, inițiat de primarul orașului Dragomirești, este prezentat de d-nul Saplontai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2277 / 2020. Acesta arată faptul că în proiectul de hotărâre trebuia mai trecută o punte pietonală, respectiv cea de acces peste râul Baicu, care face legătura la locul denumit "Surupoasa" și care urmează să fie reabilitată. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment buget-contabilitate) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești înregistrat sub nr. 2278 / 2020, după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 48 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 7 al ordinii de zi, respectiv,

proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a unui număr de 2 posturi vacante din statul de funcții al Serviciului Public apă-canal al orașului Dragomirești.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2279 / 2020, inițiat de primarul orașului Dragomirești, este prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, după care tot acesta prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2280 / 2020. D-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (compartiment juridic) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești înregistrat sub nr. 2281 / 2020, după care d-nul consilier Cosor Vasile, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

D-nul Saplonțai Daniel-Dorin-viceprimarul orașului Dragomirești, arată faptul că prin Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 87 / 30.09.2019 prin care s-a aprobat înființarea și organizarea serviciului apă-canal, serviciul public de interes local specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local Dragomirești, precum și organigrama și statul de funcții al serviciului apă-canal, s-a prevăzut ca posturile de instalator (2 posturi) să fie transferate din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești (compartiment administrativ) dar că lucrurile s-au schimbat între timp, amintind aici decesul unui coleg din cadrul compartimentului administrativ (Petrovan Dumitru) precum și demisia unui coleg (Iuga Gheorghe), fiind astfel obligați la angajarea unui număr de 2 muncitori calificați (instalatori) care să lucreze în cadrul acestui serviciu public. Ținând cont de cheltuielile lunare mari pe care le avem cu cele 2 rețele (alimentare cu apă potabilă precum și cea de canalizare a apelor uzate menajere) dar și de încasările relativ mici, este posibil să fie scoase la concurs un număr de 2 posturi de muncitor calificat cu ½ normă. Încă analizăm cea mai bună variantă pentru noi.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplonțai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 49 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Punctul 8 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Nomenclatorului stradal al orașului Dragomirești, inițiat de primarul orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2282 / 2020, este prezentat de d-nul Zubașcu Ioan, arhitectul șef al orașului Dragomirești, care arată faptul că el este cel care a lucrat pentru realizarea nomenclatorului stradal al orașului Dragomirești, mai exact pentru actualizarea nomenclatorului stradal. Prin Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 22 / 06.03.2020 cu privire la aprobarea atribuirii de denumiri unor străzi nou create în U.A.T. Dragomirești, s-a schimbat foarte mult nomenclatorul stradal motiv pentru care acesta trebuie actualizat conform modificărilor aprobate de Consiliul Local Dragomirești. Rețeaua de străzi a orașului Dragomirești este mai mare în sensul că la cele existente se mai adaugă în jur de 40 de străzi noi. Toate modificările urmează să fie operate și în RENNS (registru electronic național al nomenclaturilor stradale). Proiectul de hotărâre a fost întocmit cu respectarea Ordinului directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 448 / 2017

privind aprobarea normelor tehnice privind procedurile de lucru specifice Registrului electronic național al nomenclaturilor stradale și anexa acestuia.

D-na consilier Zubașcu Elena, arată faptul că ea personal nu este mulțumită de denumirile de străzi atribuite în orașul Dragomirești prin Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 22 / 2020 , considerând că multe denumiri nu au nicio legătură cu orașul Dragomirești cu specificul orașului nostru , motiv pentru care nu o să voteze "pentru" la adoptarea hotărârii consiliului local. Eu nu a fost de acord nici atunci când au fost propuse o parte din aceste noi denumiri de străzi.

D-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, referatul de aprobare întocmit în susținerea proiectului de hotărâre, înregistrat sub nr. 2283 / 2020, după care d-nul Zubașcu Ioan, arhitectul șef al orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2284 / 2020.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Ilban Ioan, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești, acesta fiind aprobat cu 11 voturi "pentru" și 2 voturi "împotriva" (d-nele consilier Zubașcu Elena și Hunyadi Anuța) fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 50 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Punctul 9 al ordinii de zi, respectiv , proiect de hotărâre cu privire la aprobarea transferului gratuit a unui spațiu din imobilul-Dispensar Uman Dragomirești- situat pe str. 1 Decembrie 1918 nr. 145, pentru o perioadă de 5 ani , pentru funcționarea în acest spațiu al Centrului de Permanență Dragomirești , înregistrat sub nr. 2285 / 2020 și inițiat de primarul orașului Dragomirești este prezentat de d-nul Saplontai Daniel-Dorin, viceprimarul orașului Dragomirești. Acesta arată faptul că așa cum s-a discutat și în ședința anterioară a consiliului local, Centrul de Permanență Dragomirești, urmează să fie relocat, în sensul că se va muta din clădirea Unității de Asistență Medico-Socială Dragomirești, în clădirea Dispensarului Medical Dragomirești. Mai sunt câteva lucrări interioare de executat și acest centru poate să se mute în clădirea dispensarului uman, după ce aceasta a fost reabilitată și modernizată. Pentru buna funcționare a Centrului de Permanență Dragomirești, se vor preda cu titlu gratuit pentru o perioadă de 5 ani , spațiile prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre prezentat fiecărui consilier local. Parte din spațiul o să fie utilizat în comun cu medicul de familie , respectiv holuri, curte , scări de acces etc.

Tot d-nul Saplontai Daniel-Dorin , viceprimarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, referatul de aprobare, înregistrat sub nr. 2286 / 2020 , după care , președintele de ședință , d-nul consilier Ilban Ioan, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (consilier juridic) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2287 / 2020.

D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

Viceprimarul oraşului Dragomireşti , d-nul Saplonţai Daniel-Dorin, mai arată faptul că spaţiul care urmează să fie transferat gratuit către Centrul de Permanenţă Dragomireşti, urmează să fie mai întâi avizat şi autorizat de Direcţia de Sănătate Publică Maramureş .

Nefiind alte obiecţiuni la materialele prezentate , d-nul consilier Ilban Ioan, preşedintele de şedinţă , supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplonţai Daniel-Dorin - viceprimarul oraşului Dragomireşti , acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 51 / 2020 a Consiliului Local Dragomireşti.

Se trece apoi la punctul suplimentar trecut pe ordinea de zi, respectiv , proiect de hotărâre care a fost omis de pe ordinea de zi şi care impune urgenţă. Este vorba despre proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuinţe pentru tineri destinate închirierii, construite prin Agenţia Naţională de Locuinţe. Proiectul ordinii de zi este prezentat de d-nul Saplonţai Daniel-Dorin , care arată faptul că au fost depuse de către chiriaşii din blocul ANL, cereri de prelungire a contractelor de închiriere pentru o perioadă de 12 luni, contractele vechi expirând. Pentru a putea încasa chiria este necesară aprobarea prelungirii cu 12 luni a contractelor de închiriere. Având în vedere faptul că nu sunt depuse şi alte cereri de închiriere a acestor apartamente, se impune adoptarea unei hotărâri de consiliul local prin care să se probe prelungirea contractelor de închiriere pentru o perioadă de 12 luni de zile.

D-nul consilier Ilban Ioan, preşedintele de şedinţă, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Saplonţai Daniel-Dorin, viceprimarul oraşului Dragomireşti, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 52 / 2020 a Consiliului Local Dragomireşti.

În continuarea şedinţei consiliului local, se trece la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv, probleme curente.

D-nul consilier Cosor Vasile, îi solicită d-lui viceprimar Saplonţai Daniel-Dorin şi d-lui primar Tiplea Vasile a dispune măsurile care se impun în vederea igienizării spaţiului de pe str. Transilvaniei, respectiv Piaţa Țicală Vasile a Lupului , unde în permanenţă sunt depozitate mizerii sau gunoaie provenite din gospodăriile populaţiei din imediata vecinătate. Monumentul amplasat s-a făcut cu acordul Consiliului Local Dragomireşti pe cheltuiala d-lui Țicală Ion (fiul lui Țicală Vasile a Lupului). După ce în urmă cu mai bine de 1 an de zile a fost vandalizat de un grup de tineri , acum nu-i are nimeni grija. A fost reparat dar nu mai arată ca înainte. Persoanele vinovate de distrugerea (vandalizarea) monumentului nu au fost găsite nici până astăzi deşi toată lumea ştie despre cine este vorba.

O altă problemă ridicată de d-nul consilier Cosor Vasile, este cu privire la drumul de acces la terenurile agricole, de pe "Şes" din zona locuinţelor fam. Deac Mihai şi Petrovan Ioan. În această zonă s-au efectuat lucrări de extindere a reţelelor de alimentare cu apă potabilă şi canalizare a apelor uzate şi menajere iar drumul este acum impracticabil. Chiar nu se găseşte o soluţie de a se repara cât de cât. Acum chiar nu se mai poate circula cu autoturisme pe acest drum leşi înainte era mult mai bun.

Răspunzând interpelărilor d-lui consilier Cosor Vasile , d-nul Saplonţai Daniel-Dorin, viceprimarul oraşului Dragomireşti, arată că se vor lua măsurile care se impun cu privire la

igienizarea zonei în care este amplasat monumentul. Acesta arată faptul că monumentul a fost reabilitat după "vandalizare" de d-nul primar Țiplea Vasile, pe cheltuiala lui proprie. În ceea ce privește drumul de acces din zona "Șes", se va găsi o modalitate de a se repara în acea zonă afectată de lucrările de extindere a rețelelor de alimentare cu apă potabilă și canalizare a apelor uzate și menajere.

Nefiind alte înscrisuri la cuvânt , d-nul consilier Ilban Ioan , președintele de ședință, declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Ioan Ilban**

**Secretar general,
Gavriș Ardelean**